Samsung GP-TOS926HINBW mobile phone case accessory

Brand : Samsung Product code: GP-TOS926HINBW

Product name: GP-TOS926HINBW

National Geographic Aurora Plate for Galaxy S24+ Suit Case

Samsung GP-TOS926HINBW mobile phone case accessory:

NATIONAL GEOGRAPHIC Aurora Flipsuit Card

Express your own style with NATIONAL GEOGRAPHIC Aurora Flipsuit Card Try changing your phone in unique way with Flipsuit Card

NATIONAL GEOGRAPHIC Aurora Flipsuit Card

It provides a perfect fit for your phone

The Flipsuit Card is replaceable, allowing you to easily switch to your desired style

NATIONAL GEOGRAPHIC Aurora Flipsuit Card

Simply combine this Flipsuit Card and watch the amazing design come to life
The Flipsuit Card with NFC technology to automatically sync with the screen
Samsung GP-TOS926HINBW. Product type: Backplate, Product colour: Multicolour, Brand compatibility:
Samsung. Width: 74 mm, Depth: 1 mm, Height: 156 mm





Features		Weight & dimension	Weight & dimensions	
Product type *	Backplate	Width	74 mm	
Product colour *	Multicolour	Depth	1 mm	
Brand compatibility	Samsung	Height	156 mm	
Compatibility	Galaxy S24+	Weight	14.03 g	

